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REPUBLIKA SLOVENIJA 

MINISTRSTVO ZA GOSPODARSKI  

RAZVOJ IN TEHNOLOGIJO 

Gospod Zdravko POČIVALŠEK, minister  

Kotnikova ulica 5 

1000 Ljubljana 

 

 

Zadeva: Pobuda reprezentativnih delodajalskih organizacij za NUJNI sklic 

Strokovnega sveta za konkurenčno in stabilno poslovno okolje 

 

Spoštovani, 

 

na Vas se gospod minister, kot na predsedujočega Strokovnega sveta za 

konkurenčno in stabilno poslovno okolje, obračamo reprezentativne delodajalske 

organizacije s pozivom za nujni sklic tega organa. 

 

V luči zaostrenih gospodarskih in družbenih razmer, povezanih s širjenjem COVID-

19, bi Vam na sestanku radi predstavili naša odprta vprašanja in predloge, ki bi 

prispevali k lažjemu poslovanju gospodarskih subjektov v teh negotovih okoliščinah. 

Pri tem bi želeli še posebej izpostaviti naslednje: 

 možnost enostranskega odrejanja dela na domu na delovnih mestih, kjer se delo 

na domu lahko opravlja, in podaljšanje roka za možnost posredovanja obvestila 

Inšpektoratu RS za delo o odreditvi dela na domu preko portala SPOT tudi po 31. 

12. 2021, pri čemer bi bilo potrebno obvestilo, kot izhaja iz 102. člena Zakona o 

interventnih ukrepih za omilitev posledic drugega vala epidemije COVID-19 (Ur. 

l. RS, št. 175/20, s spremembami in dopolnitvami) vsebinsko poenostaviti; 

 ponovna uvedba subvencioniranja ukrepa čakanja na delo in skrajšanega 

delovnega časa, na primer v gostinstvu in drugih storitvenih dejavnostih; 

 uvedba subvencioniranja dodatnih stroškov za podjetja, ki v praksi izvajajo 

kontrolo nad izpolnjevanjem pogoja PCT; 

 uvedba subvencioniranja odpravnin ob prenehanju pogodbe o zaposlitvi delavcem 

iz poslovnih razlogov v primeru omejevanja opravljanja dejavnosti zaradi 

preprečevanja širjenja virusa COVID-19 ali upada prihodkov, ki so s tem 

neposredno ali posredno povezani, kot na primer v avtomobilski industriji in  

 druge predloge ukrepov.  

 

V pričakovanju čimprejšnjega sklica Strokovnega sveta za konkurenčno in stabilno 

poslovno okolje, za katerega predlagamo, da glede na epidemiološke razmere poteka 

na daljavo, Vas lepo pozdravljamo. 

 

S spoštovanjem, 

 

Tibor Šimonka, l.r.   mag. Mariča Lah, l.r.           Branko Meh, l.r. 

Predsednik GZS  Predsednica TZS    Predsednik OZS 

 

Marjan Trobiš, l.r.   Drago Delalut, l.r. 

Predsednik ZDS   Predsednik ZDOPS 

 
V vednost: 
- g. Janez JANŠA, predsednik, Vlada RS 
- mag. Karla PINTER, generalna direktorica, MGRT – Direktorat za notranji trg 


